

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 21 12 2023 în ședința de îndată a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia, în urma convocării făcute pe data de 20 12 2023.

Sedința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare documentație tehnică modernizare drumuri locale – primar;
- Proiect hotărâre aprobare implementare proiect modernizare drumuri locale – primar;
- Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local – primar.

Pentru ședința de îndată de astăzi președinte de ședință rămâne domnul consilier Anghel Dan, ales în ședința ordinară din data de 27 11 2023, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 10 din cei 15 consilieri în funcție, au lipsit domniile consilieri locali: Bănică Liviu Corneliu, Derviș Constantin Adrian, Dumitrescu Ion, Floarea Ion și Voica Costel.

Președintele de ședință supune aprobării consiliului local ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare documentație tehnică modernizare drumuri locale – primar, unde secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre și împreună cu primarul comunei fac precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 10 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 69.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare implementare proiect modernizare drumuri locale – primar, unde secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre și împreună cu primarul comunei fac precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 10 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 70.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local – primar, unde secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre și împreună cu contabilul primăriei fac precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 10 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 71.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DAN ANGHEL**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**